

## *Последний звонок 2012 года*

### *B телевизоре.*

B1. Здравствуйте, уважаемые зрители, гости, учителя и родители!

B2. Сегодня в эфире много телепрограмм, праздничных поздравлений и телеграмм.

B1. Вы окунетесь в гущу событий,

B2. Сделаете для себя массу неожиданных открытий

B1. В стране происходит много всякого такого

B2. Интересного, поучительного а также разного другого:

B1. Кто-то ракеты запускает, а кто-то на митингах выступает

ХОРОМ: а, в общем, вся страна вперед идет

B1. Сегодня в нашей информационной программе нет места распяям и драме.

**B2.** Сегодня звучит последний звонок

**B1.** Для сотен тысяч ребят последний урок.

B2. Наш корреспондент \_\_\_\_\_ ведет репортаж с места событий

**B1.** В эфире город Юбилейный- город побед и открытий

**B2.** Последний звонок прозвучит в лицее

(стучит по микрофону .взволнованно: « Где звук? Подключайте скорее»)

**Korr.** Здравствуйте \_\_\_\_\_ сегодня в лицее праздничная  
кутерьма, открыты повсюду двери, народу- тьма!

Родители, учителя, гости, ученики, а также слава лицея- выпускники.

Предоставим слово одному из них.

Здравствуйте, уважаемый выпускник, представьтесь, поделитесь с нами впечатлениями, почему в печальном настроении?

Ученик. Я \_\_\_\_\_ , проникся моментом, осознал, прочувствовал, раскаялся, благодарен, неуверен, озадачен, очень рад .что в вашей передаче, а расстроен потому, что я теряю близкое, родное и привычное, очень сердцу моему симпатичное: детство, юность, классы, парты и буфет- все .что было мило много лет.

А теперь, что будет с нами? С близкими, с родными и друзьями? Не уверен .что еще найду таких. понимающих, веселых, озорных.

Радостью и горем поделиться с кем смогу?

Ах, простите, больше не могу. (В слезах убегает)

Корр. Нет, в стихах вопросы больше задавать не буду! Слез быть не должно-улыбки ведь по всюду.

Интересно, что нам скажут мудрые учителя, лет 11 прошло не зря.

Несколько слов, уважаемая, о сегодняшнем празднике.

## H

Наши классные мамы..... Кто как ни они знают о своих питомцах все:кто с кем дружит, где прогуливает, о чем или о ком думает на уроке, глядя в окно,кто как ни они,верят нашим оправданиям, кто как ни они соглашаются перед собранием не все рассказать родителям о наших художествах, да это они, единственные и неповторимые.

Ведущий.1 А». За десять лет этот класс смог доказать все теоремы, подтвердить все аксиомы и вывести собственные формулы Ими были опровергнуты все представления о сухости и прагматичности математиков и раскрыты все грани их таланта. Благодаря неиссякаемому оптимизму, частично трудолюбию и заразительным улыбкам на их лицах в классе обнаружилось неисчислимое количество просто очень хороших самобытных людей. Но все перечисленные достижения были бы не -возможны без их неподражаемого классного (во всех смыслах этого слова) руководителя ..., которая на протяжении всех этих лет придавала им сил

Ведущий 2. 11 «Б». Об этом классе очень сложно что-то рассказать, о них проще спеть или прочитать стихи. В недрах этого класса 11 долгих лет рождались и оттачивали свой талант будущие Пушкины и Васнецовы, братья Ползуновы, Плевако и Растрелли, Остапы Бендеры и Моцарты. Класс этот полон творческих планов и замыслов, креативные идеи бурлят в нем и вырываются наружу бурными потоками, превращая будничные уроки в настоящие феерические действия: лиризм они совмещают с самоиронией, скрашивая нашу повседневную учёбу. Сколько изведено бумаги на записки для охраны типа: «отпустите с 4 урока Терентьева С. и Казакова А – им надо к врачу.» помочь не заблудиться в полёте их фантазии и направить их энергию в правильное русло удавалось лишь одному человеку, безмерно любящему свой класс классному руководителю ....

## Ведущий 3. »

. Такой горючей смеси наша школа не знала за все ... годы своего существования. В этом классе смешались и прореагировали самые разноплановые личности.. Назвать этот класс «ботаниками» можно лишь из-за профессиональной направленности, а образ «ботаников» опровергнут ими на все 100% благодаря их жизнелюбию и мощнейшей энергетике. Но познания наших Вэшек не ограничиваются исключительно профильными

предметами, ведь они избрали для себя самые разнообразные профессии. В этом классе органически слились любовь к точным наукам и преклонение перед гуманитарными дисциплинами, которое с умением садовника прививала им их классная руководительница....

В1. Постойте (корреспонденту) что за шум? Что у вас происходит?

Корр. \_\_\_\_\_, да, не все можно предусмотреть, здесь стихийно организовалась альтернативная акция под девизом: «прогулы- новая форма обучения». Что же они требуют? Посмотрим на из лозунги.

Надписи на лозунгах: «ДАЙ СПИСАТЬ», «Я УЧИЛ, НО ЗАБЫЛ», «ПРОГУЛЫ- НОРМА ЖИЗНИ», «2БАЛЛА- ОЦЕНКА». «СПРАВКА-НАШЕ СПАСЕНИЕ»

Корр. Ваши требования? Представьтесь.

Прогульщик. (в маске) Не скажу кто, требую последний звонок для прогульщиков, потому что уже не погуляешь.

Хором. Хоть гуляй, хоть учись, впереди другая жизнь.

В1. Я вижу- открывают митинг ветераны- второгодники! Рекордсмены мира по сидению в одном классе, за ними новая колонна- идут двоечники. Взгляните на эти мужественные, обветренные от прогулов лица!

Да, их не сломить никакими педсоветами, как бы не пытались их учителя! Следом существует колонна здоровяков- просто глаз радуется- бицепсы, косая сажень в плечах!

Помахивая справками идут освобожденные от физкультуры, а вот группа татуированных людей, это наши шпаргалочники, будут ли удовлетворены их требования?

Корр. Вот до чего доводят плюрализм и демократия, ну что же успехов вам, друзья!

(звенит звонок)

Корр. Наконец, долгожданная перемена, неужели еще не все.

- .....Сценка о перемене.

В1. Спасибо, \_\_\_\_\_, за всестороннее освещения событий.

В2. Не переключайтесь, уважаемые друзья, напоминаем : праздник последнего звонка проходит в городе Юбилейном в лицее №4

(Звучит музыка)

Сегодня, как говорили наши коллеги, праздник последнего звонка и напутственные слова скажут первые учителя лицеистов, наша передача транслируется из лицея №4

(групповое приветствие первых учителей)

3-ая передача. Прогноз погоды (музыка).

## Карта России (держат двое)

Метеоролог. Здравствуйте, уважаемые зрители. Погода в стране, вобщем, благоприятная: светит солнце, идет дождик, пахнет сиренью, люди улыбаются друг другу, но они свободны- над ними не висит гиперактивное, максимально тяжелое, зеленовато- бурое облако- ученые дали ему название ЕГЭ. Разогнать это облако не дано никому: ни ВВС, ни экстрасенсам, это нужно пережить ,как корь.

(показывает на карту)

Начиная с 31-го мая оно медленно и неотвратимо захватит всю страну, избежать его воздействия не получится, и потому надо принять меры: ни защитные костюмы, ни противогазы, ни мобильники- ничто не сможет защитить от него- только знания и, как утверждают некоторые, удача.

Удачи вам, дорогие выпускники, знаний ,только они способны помочь вам решить эту проблему ёё!

В1. Спасибо, обнадежил ,что ж за угроза такая массовая!?

В2. Но знаешь, говорят, на миру и смерть красна.

В1. Вот-вот пословицы, поговорки. Афоризмы- неотъемлемая часть ЕГЭ по русскому языку и не только.

(на экране кадры из к/ф «Пираты Карибского моря»)

Пират1. Эй, шкипер, разрази меня гром, ты знаешь кто такой Цибулько?

Пират 2. Это страшный человек, разрази меня Розенталь, и Греков с Чешко!

Пират 3. И я его знаю, 100 парцелляций ему в глотку! Он подставил меня на экзамене.

Пират1. И меня -литотой клянусь. Он покойник - это не гипербола.

Пират2. Оксюмарон меня раздери! Из-за него я не сдал ЕГЭ и стал пиратом.

Пират3. А потому ты его и не сдал, что знаешь о нем по наслышке.

А ЕГЭ не он, а она.

Пират1. Она?А кто такая эта ЕГЭ?

Пират2. Наша знакомая, особа не осень воспитанная, я бы сказал даже очень не воспитанная и пожилая.

Пират3. Да ты что? Не к ночи будет помянута.

Песня ) бабушки ЕГЭ и подтанцовка.

Передача «Пока все дома» (музыка из передачи)

Диктор. Не удивляйтесь, что передача выходит не в воскресенье, а в .....  
И именно в этот день у нас все дома. Наша передача в гостях у самой большой семьи,  
фамилия которой Лицей N4. Приглашаем на сцену родителей учащихся  
одиннадцатых классов и зададим им несколько вопросов:

(выступление родителей, песня посвященная им).

Корр. А сейчас мы присутствуем в вестибюле лицея. Утро, урок уже идет полчаса  
, в вестибюле дежурный учитель и администратор мирно беседуют с опоздавшим  
учеником.

Ученик. Здравствуйте, \_\_\_\_\_,

Учителя. Здравствуйте,уважаемый ученик одиннадцатого класса, не обращайте  
внимания, какие мелочи, вы опоздали всего на полчаса- с кем не бывает. И как всегда  
не в форме, но вам так идут эти джинсы и майка, форму вы, конечно, постирали, а  
она..... (подсказывают)

Ученик. Не высохла

(учителя одобрительно кивают)

Учителя. Мы все равно очень рады видеть вас .потому что забыли, как вы  
выглядите. Как ваше здоровье? Как здоровье ваших родителей? Надеемся на скорую  
встречу и плодотворное сотрудничество с ними.

Успехов вам, дорогой, сегодня и приятного общения с нами, учителями.

Ученик. (в зал) этой мизансценой, друзья, мы хотим сказать, что в нашем лицее  
заботливые ,терпеливые и любящие учителя, а также воспитанные,  
дисциплинированные, приличные ученики.

Утренняя звезда (музыка) Сценка о портфеле?

Ведущий 3. Друзья, наконец-то в эфире наша любимая передача о  
путешествиях,открытиях. Ее название «Очень, очень, очень где-то глубоко и очень,  
очень, очень где-то далеко-далеко.»

Ведущий. Сегодня в нашей программе гость, ученик лицея N4 города  
Юбилейного, путешественник, увлекающийся дайвингом,одиночным плаванием  
через океан на подручных средствах , надежда и слава лицея. В каких только местах  
полноводной,великой матушки Клязьмы он не совершил погружения!.

Говорят, что вы побывали везде и ныряли там же. А еще говорят, что вы видели  
лохнесское чудовище.

Ученик. Видел, сущая правда, более того, я полтора года лечился, чтобы его  
больше не видеть.

Ведущий. А правда ли, что на вас часто нападали акулы?

Ученик. Сказки! Акула не нападает просто так! Это же вам не дежурный учитель,  
и я не забыл дома обувь.

Ведущий. Я слышал, что вы ныряли с самой Мариной Валентиновной.

Ученик. Было такое.

Ведущий. Скажите М.В. на суще и М.В. в воде...

Ученик. Я понял! Это два совершенно разных человека.

Ведущий. Поведайте нам, чего же вы, бесстрашный человек, боялись больше всего на свете?

Ученик. Я понял. За годы учебы боялся двух вещей: отсутствия буфета и забытой сменки, но теперь новая напасть – ЕГЭ! (в ужасе)

Ведущий. Пожелаем вам удачной сдачи этой самой ЕГЭ.!

Ученик. (перебивает, испугавшись, оглядываясь) Замолчите! Что вы! Не к ночи будет помянуто. Не буди лиxo, пока оно тихо . Чур, чур меня (плюет по сторонам и убегает)

## **ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК 2012 год**

Звучит музыка.

Ведущий.

Добрый день, дорогие друзья,

Гости, родители, учителя!

Мы очень рады видеть вас

В этом зале, в этот час!

Прощанья час с лицеем настает.

Своих питомцев уж в который раз

Готов лицей наш выпустить сейчас!

Ведущий:

Прошу всех встать! Встречаем выпускников 2012 года.

11 а класс- первый учитель .....

Классный руководитель Рученкова Альбина Фагимовна

11б класс- первый учитель Телепина Нина Дмитриевна

Классный руководитель-Каменева Галина Васильевна

11в класс- первый учитель .....

Классный руководитель-Соловьева Екатерина Сергеевна

Выпускники выстраиваются на сцене

Ведущий:

Разрешите праздник считать открытым.

Звучит гимн РФ

К выносу знамени Московской области и штандарта Лицея №4 прошу всех встать.

Знамена вынести!

Ведущий представляет почетных гостей праздника.....

Поздравление в адрес выпускников: директор, почетные гости, первые учителя классные руководители и родители